



□据《平顶山晚报》3月28日A07版

男子骑摩托车未看到风筝线,被绊倒滑出十几米远,鲜血从颈部喷出,半个脖子被风筝线切割开来,惨不忍睹。经抢救,该男子已脱离生命危险,颈部肌肉组织、气管均严重受损。



细细一根线成了“凶器” 男子脖子被割伤20余厘米 都是风筝线惹的祸

1 风筝线割伤路人

3月26日,网友“快跑”目睹了事情经过。他在网络论坛的帖子中说,当日下午3时许,在平顶山市区湛北路东段体育村南门附近发生一起事故。一位摩托车驾驶员被飘落的风筝线割伤脖子。摩托车自西向东行驶到这里时,飘落的风筝线横跨马路,已有一辆三轮电动车和一名行人被风筝线绊住,而摩托车驾驶员未看到风筝线,被绊倒滑出十几米远,鲜血从颈部喷出,半个脖子被风筝线切割开来,惨不忍睹。(如图)估计气管和食道等都受到损害。



2 受伤男子已脱离生命危险

27日上午,记者来到事发现场,此时路面上还残留着大片血迹。

随后,记者来到解放军152医院耳鼻喉科病房,见到了被风筝线割伤的青年男子。他静静地躺在病床上,颈部缠着厚厚的纱布,一根白色的气管套管插在颈部,他只能靠着这根管子呼吸。据医生介绍,这名青年男子姓吴,郟县人,颈部伤口26厘米长,颈前肌肉层全部断开,甲状软骨上部大部分断裂,右侧颈内动脉局部破损。医生告诉记者:“幸亏抢救及时,他已经脱离生命危险,要不然,仅颈内动脉破损就有可能让他失血过多死亡。”医生预计这名男子还需约半月的时间接受治疗。

3 网友表愤慨

网友“湛河闲人”的回复代表了大家的心声:“放风筝本来是一件好事,但乱放就不对了,造成如此事故真是血的教训,都应当吸取,一切活动都要安全第一。”

网友“天涯明月秋风”气愤地说:“断线的风筝挂在树上、灯杆上,谁的风筝谁应该想法处理,一走了之太影响市容,也是不负责任的表现。”

相关链接 放风筝安全小常识

- 1.放飞地点:机场旁、电线杆附近、火车道旁、高楼顶,绝对不可以放风筝。在公园里、小山丘上、河川旁或海边空旷处,较适宜放风筝。
- 2.放风筝时,最好戴上一副手套,以

- 免在放飞时被线拉破手。
- 3.如果风筝线因某种原因断掉的话,应将断线全部回收,不要随手乱扔,避免对其他行走或骑车的游客造成伤害。

手机拍下条形码能开超市存包柜

□据《焦作晚报》3月28日04版

手机都有什么功能呢?您一定会说能打电话、发短信、玩游戏……如果告诉您手机还能开锁,您相信吗?

记者在调查中发现,存包柜柜门能否被打开与拍照的远近其实没什么关系,完全取决于存包凭条的平整度和清晰度、手机像素以及屏幕贴膜、反光不同等因素,只要条形码照片清晰,基本都能打开存包柜。

对此,记者联系到一家自助存包柜的生产厂家。该厂家工作人员解释,条形码属于一维码,一维码并未加密,安全性相对较低。存包柜的扫描仪是根据条形码的黑白条宽窄、间隔不同而形成不同的反射光信号来确定取物信息的。所以,只要拍摄的条形码完整,角度和方向都符合,手机或相机拍摄的照片都能扫描成功。

为了保证的财物安全,超市方面提醒消费者注意保管好自己的存包凭条,凭条丢失了会有安全隐患。此外,消费者最好不要把贵重物品放入自助存包柜里。

郑开马拉松赛 3月31日鸣枪 选手可以这样乘车前往

□据 中原网

郑开国际马拉松比赛3月31日鸣枪,赛事主办方发出温馨提醒:参赛选手可在指定地点,凭2013特步中国郑开国际马拉松参赛T恤和参赛号码簿乘坐运动员专用车前往比赛起点。

据介绍,郑开国际马拉松比赛,全程和半程马拉松项目起点设在郑开大道白沙服务区,鸣枪时间为早上8时30分。参赛选手需在3月31日早上5点起在紫荆山公园北门公交候车港湾集结,凭2013特步中国郑开国际马拉松参赛T恤和参赛号码簿乘坐运动员专用车前往比赛起点。

五公里小马拉松、亲子马拉松和情侣马拉松项目比赛场地,设在郑东新区CBD文化广场,鸣枪时间为上午9点半,选手需在上午9点以前自行抵达比赛现场。

届时,运动员可自费乘坐从郑州火车站发车的26路或206路公交车,到郑东新区CBD商务外环下车步行至比赛起点。

(www.zynews.com)

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

